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Instrucţiuni pentru elevi: 

- Citeşte cu atenţie fiecare enunţ şi efectuează cu acurateţe operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 

 

 

 

Îţi dorim mult succes! 
 

 

Total puncte    

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   





 

 

 

 

 

 

 

1. Care dintre numerele de mai jos se citește cincizeci de mii șaizeci? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  500 060                 B.  50 060                 C.  50 600                 D.  5 060 
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2. Care este cel mai mic dintre numerele de mai jos? 

Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 
 

A.  100 300                  B.  20 030                 C.  37 000                 D.  9 999                 
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3. Nicu și Dan au rezolvat exercițiul: 95 + 87 + 5 = ?. 

Ambii băieți au rezolvat corect, dar au ales moduri diferite de calcul. 

Încercuiește prenumele băiatului care a calculat în cel mai rațional mod. 
 

                    Nicu                        Dan 

1) 95 + 87 = 182;    

2) 182 + 5 = 187. 

1) 95 + 5 = 100; 

2) 100 + 87 = 187.  
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4. Indică prin săgeată operația care trebuie efectuată  

pentru a afla:  
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5. Citește cu atenție fiecare propoziție. Dacă o consideri adevărată, încercuiește 

litera A. Dacă o consideri falsă, încercuiește litera F. 
 

• Luna iulie are 31 de zile.   A      F 

• În Republica Moldova sunt puse în circulație bancnote de 25 de lei.  A    F 

• Lățimea unei panglici poate fi măsurată cu rigla.   A      F  

• Cantitatea de lapte dintr-un urcior poate fi exprimată în litri.  A      F 
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36 + 3 

36 – 3 

20 

36 × 3 

36 : 3 

• o treime din 36  

 

• numărul de 3 ori mai mare decât 36 

• cu cât numărul 36 este mai mare decât 3 



6. Unește printr-o săgeată fiecare propoziție cu forma geometrică pe care o 

caracterizează. 
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7. Calculează în coloniță.    
    

a) 40 243 – 30 638                                        b) 700 × 430  

 

          

  

 

 

                                                   

c)  42 061 : 6 
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8. Completează cu numerele care lipsesc. 
 

888  +                      = 888 888                                          – 3 002 = 150  
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Are toate fețele pătrate. 

 
Are toate laturile de lungimi egale. 

 

Nu are niciun vârf. 

 

Este un corp geometric. 

 

Are trei laturi. 

 



9. Descoperă regula de formare a şirului.  

Scrie numărul următor în caseta rezervată. 
 

700 000 800 000 900 000  
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10. Scrie în fiecare cerc semnul de comparaţie corespunzător (, =,  ). 
 

1 m         1 000 cm              1 000 bani         1 leu              10 ani         1 secol                                  
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11. 500 de jucării de pluș au fost repartizate în mod egal în cutii. Erau 24 de 

cutii cu iepurași și 26 de cutii cu ursuleți. Câte jucării erau în fiecare cutie? 

     Dacă ai nevoie, fă schema problemei: 

                        

                        

                        
 

     Rezolvare cu justificări: 

                        

                        

                        

                        
 

     Rezolvare prin exercițiu:  

                        
 

     Răspuns (scurt): __________________________________ 
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12. O lecție a început la ora 10 și 40 de minute și a durat 45 de minute.  

La ce oră s-a terminat lecția? 

 

Răspuns: La ora ____ și ____ minute. 
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13. Completează cu numărul care lipsește, știind că sarea este repartizată în mod 

egal în pachete. 

                          În 2 pachete sunt în total 3 kg de sare. 

                        În 8 pachete sunt în total ___ kg de sare.                            
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14. 

 

 

 

Completează casetele libere din tabel. 
 

 
Cantitatea  

(bucăți) 

Prețul  

(lei) 

Costul  

(lei) 

Farfurii 200 150  

Căni 40  2 400 
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